

જી આર ખૂંટ (વ્યાખ્યાતા -યાંત્રિક )  
એસ એસ આઈ પી કો ઓરડીનેટર  
આર સી ટી આઈ સોલા અ'વાદ  
તા ૦૮/૦૭/૨૦૨૩

પ્રતિ,  
આચાર્ય શ્રી,  
આર સી ટી આઈ સોલા  
અમદાવાદ

વિષય : SSIP 2.0 સેમિનાર / સન્માન સમારોહ ના આયોજન માં થનાર અંદાજિત ખર્ચ ની મંજૂરી અંગે

આદરણીય સાહેબ શ્રી

ઉપરોક્ત વિષય અન્વયે જ્યભારત સહ જણાવવાનું કે છઠ્ઠા સેમના વિદ્યાર્થીઓ કે જેઓ એ PoC ફંડ નો ઉપયોગ કરીને પ્રોજેક્ટ પૂરો કરેલ છે તેમને સેર્ટિફિકેટ અને ઈનામ વિતરણ માટે અને હાલમાં ચોથા સેમમાં અભ્યાસ કરી રહેલા તમામ વિદ્યાર્થીઓને SSIP ની સરકારી યોજના વિષે માહિતગાર કરવા આપણી સંસ્થામાં એનેક્સી બિલ્ડીંગમાંના સેમિનાર હોલ માં **SSIP 2.0 SENSITIZATION PROGRAM** નું તા ૨૦/૦૭/૨૦૨૩ ના ગુરુવારે બપોરે ૧.૩૦ વાગ્યે આયોજન કરેલ છે. જે અંતર્ગત i-Hub ના JOINT CEO શ્રી ટી એ રાવલ સાહેબને આ કાર્યક્રમ માં મુખ્ય વક્તા અને મહેમાન તરીકે આમંત્રિત કરેલ છે. સેમિનારમાં દરેક વિભાગ ના થઈ લગભગ ૧૫૦ ચોથા સેમના અને ૩૫ જેટલા છઠ્ઠા સેમના વિદ્યાર્થી ભાગ લેશે તેવો અંદાજ છે. જેઓને કાર્યક્રમના અંતે રૂ ૨૦ લેખે દરેક વિદ્યાર્થીને અલ્પાહાર આપવાનું પણ આયોજન છે. જેનો કુલ અંદાજિત ખર્ચ રૂ ૬૫૦૦/- જેટલો થશે જેની એસએસઆઈપી ફંડ માં વ્યવસ્થા વર્કશોપ/સેમિનાર ના હેડ માં થાય તેમ છે તો આ બાબતે ખર્ચની મંજૂરી આપવા વિનંતી છે

તે અંતર્ગત પૂર્વ તૈયારી અને જવાબદારી ઓની વિગતો અને અંદાજિત ખર્ચ ની વિગતો નીચે મુજબ છે.

સોંપાયેલ જવાબદાર અધિકારી	કામની વિગત	અંદાજિત ખર્ચ રૂ માં
આચાર્ય શ્રી	દીપ પ્રાગટ્ય અને ટૂંકું વક્તવ્ય	
જી આર ખૂંટ	વેલકમ સ્પીચ, રિપોર્ટ રાઇટિંગ	૧૫૦૦/- સ્વાગત બુકે, વિદ્યાર્થીઓને ઈનામ ખરીદી અને વક્તાને અલ્પાહાર
શ્રીમતી હેતલબેન દેશમુખ	એન્કર / પ્રોગ્રામ નિયંત્રણ	--
શ્રીમતી વિનિતાબેન, પ્રીતિબેન , પારુલબેન	સરસ્વતી વંદના, દીપ પ્રાગટ્ય, સેર્ટિફિકેટ બનાવવા , બેનર બનાવવું	૧૦૦૦/- ધીનો દીવો સેર્ટિફિકેટ, બેનર
જી આર ખૂંટ	વક્તા સાથે સંકલન	--
શ્રીમતી જૈમિની બેન સુથાર	પ્રોજેક્ટર, લેપટોપ, માઈક અને છેલ્લે વોટ ઓફ થેંક્સ	--
શ્રી ઘનશ્યામ મિસ્ત્રી સાહેબ	વિદ્યાર્થી ઓ સાથે સંકલન	--
શ્રી કે કે પ્રજ્ઞપતિ સાહેબ	ફિલમાંકન અને ફોટોગ્રાફી	--
શ્રી પી એન અર્તવાની બેન અને શ્રી નિતિન આધવ સાહેબ	મોમેંટો, બુકે, પ્રોગ્રામ અને ડાયસ મેનેજમેંટ તથા આમંત્રિતો અને વિદ્યાર્થીઓ માટે રિફ્રેશમેંટ વ્યવસ્થા	અંદાજિત ૪૦૦૦/-

આભાર સહ

એસ આઈ આઈપી કો ઓરડીનેટર  
આર સી ટી આઈ સોલા અમદાવાદ

## પ્રોગ્રામ રિપોર્ટ

તા 20/07/2023 ના રોજ છઠ્ઠા સેમના વિધ્યાર્થીઓ કે જેઓ એ PoC ફંડ નો ઉપયોગ કરીને પ્રોજેક્ટ પૂરો કરેલ છે તેમને સર્ટિફિકેટ અને ઈનામ વિતરણ માટે તથા હાલમાં ચોથા સેમમાં અભ્યાસ કરી રહેલા તમામ વિધ્યાર્થીઓને SSIP ની સરકારી યોજના વિષે માહિતગાર કરવા આપણી સંસ્થામાં એનેક્સી બિલ્ડિંગમાંના સેમિનાર હોલ માં SSIP 2.0 SENSITIZATION PROGRAM (ઇન્નોવેશન ઇન પ્રોજેક્ટ વર્ક)નું તા ૨૦/૦૭/૨૦૨૩ ના ગુરુવારે બપોરે ૧.૩૦ વાગ્યે આયોજન કરેલ હતું. જેમાં મુખ્ય વક્તા તરીકે શ્રી ટી એ રાવલ સાહેબ ને આમંત્રિત કરેલ હતા પરંતુ એમની તબિયત ના દુસ્ત રહેવાથી SSIP –જીકેએસ માથી શ્રી રવિ ઓઝા સાહેબ આવેલ હતા, તેઓ એ નવા સ્ટાર્ટ અપ કોને કહેવાય અને તેની શું સરકારી મદદ હોય છે તે વિષે ખૂબ સારી પ્રાથમિક માહિતી અપી હતી. આ કાર્યક્રમ માં જે વીધ્યાર્થી ગ્રૂપ કે જેમને PoC ની ગ્રાન્ટ મળી અને તેઓએ તેનો સદ ઉપયોગ કરીને પોતાના પ્રોજેક્ટ બનાવ્યા તેમના સૌથી સારા ૩ પ્રોજેક્ટને ૩૨ જીબી ની પેન ડ્રાઇવ શ્રી મનીષ ભાઈ શાહ તરફથી પ્રોત્સાહન રૂપે આપેલ હતા. બાકી રહેલ તમામ ગ્રૂપને સર્ટિફિકેટ આપીને સન્માનિત કરવા માં આવ્યા હતા. કુલ 136 વિધાયર્થીઓએ એમાં ભાગ લીધો હતો